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1. ESTRATEGIA REGIONAL DE SOSTENIBILIDAD DE LA CAFICULTURA DE CENTROAMÉRICA Y REPÚBLICA DOMINICANA. 

Resultado esperado:
Gobiernos, sector privado y organismos de cooperación internacional han establecido una alianza regional para garantizar la sostenibilidad de la caficultura.

Acciones Propuestas:
a) Finalizar la elaboración de la estrategia de sostenibilidad de la caficultura de la región, así como de su plan de acción. 
b) Inicio de la ejecución del plan de acción 2016 – 2017, articulación de acciones e incidencia en la asignación de recursos de los gobiernos, sector privado y organismos internacionales, acotado a la Sanidad Agropecuaria
 
2. REGLAMENTOS TÉCNICOS CENTROAMERICANOS (EN GENERAL)

	Resultado esperado:
	El Consejo Agropecuario Centroamericano establece normativa regional en materia de salud agropecuaria obligatoria para sus estados miembros.
	
	Acción Propuesta:
	Conformar un equipo de trabajo que elabore los reglamentos centroamericanos a partir de los estándares y otros instrumentos elaborados por el OIRSA.  Esta actividad permitirá definir una hoja de ruta para que los instrumentos técnicos sean aprobados en el marco del CAC con las implicaciones legales que esto tiene para sus países miembros. 

3. ARMONIZACIÓN DE NORMAS CON SIECA

Resultado esperado:
Se han incluido al menos dos propuestas de reglamentos promovidos por CAC-OIRSA-IICA, en el plan de trabajo de COMIECO.

Acciones Propuestas:
a) Realizar una reunión presencial con las siguientes personas: Secretario Agricultura y Ganadería de Honduras, Secretario de Industria y Comercio de Honduras, Secretaria Ejecutiva SIECA, Secretario Ejecutivo CAC, Director Ejecutivo OIRSA, Director General IICA.
b) Realizar un taller regional entre SIECA, SECAC, OIRSA e IICA, con el propósito de definir una hoja de ruta para fortalecer la participación del sector agropecuario en la negociación y definición de normativa comercial en el marco del Subsistema Económico del SICA.
c) Conformar un equipo de trabajo con participación de OIRSA–IICA–FAO–CAC para la definición de las acciones requeridas para elaborar la propuesta de reglamento para el tránsito de animales con fines comerciales en la región centroamericana. 
d) Desarrollo del plan de trabajo por medio de reuniones, talleres de trabajo, consultas nacionales, entre otros. 

4. VARIABLES CLIMÁTICAS Y SANIDAD AGROPECUARIA 

	Resultado esperado: 
Fortalecidas las capacidades de los Ministerios de Agricultura miembros del OIRSA y CAC, para reducir la vulnerabilidad del sector ante el cambio climático.

	Acciones Propuestas:
a) Realizar el Taller Regional sobre Sanidad Agropecuaria y Variables Climáticas.
b) Conformar un equipo técnico interinstitucional de asesoramiento a los países miembros, que promueva el desarrollo de instrumentos, alertas e información variada sobre variables climáticas y sanidad agropecuaria.

5. ARTICULACIÓN INTERINSTITUCIONAL 

	Resultado esperado:
Establecido un espacio de articulación y colaboración entre organismos internacionales, agencias de cooperación e instancias técnicas de la integración regional.

	Acciones Propuestas:
a) Realizar una reunión SECAC-OIRSA-IICA para definir programa y recursos, entre otros.
b) Realizar el segundo Encuentro Regional de Organismos Internacionales, de Integración y Cooperación en Sanidad Agropecuaria e Inocuidad de los Alimentos.  


6. LABORATORIO DE ENFERMEDADES VESICULARES

Resultado esperado:
Ministros miembros del CAC cuentan con un informe sobre el desempeño del laboratorio de enfermedades vesiculares.

Acción Propuesta:
Realizar un estudio sobre la disminución del número de muestras enviadas al Laboratorio de enfermedades vesiculares ubicado en Panamá, así como una revisión de la distribución de los costos para su funcionamiento.  

7. GRUPO TÉCNICO DE SANIDAD AGROPECUARIA EN EL MARCO DEL CAC

Resultado esperado: 
El GT SAIA del CAC cuenta con un plan de trabajo aprobado y en ejecución, promoviendo la cooperación entre países y la definición de acciones regionales que brindan valor agregado a los esfuerzos nacionales.

Acción Propuesta: 
Realizar la segunda reunión del GT SAIA del CAC y vincular las acciones de IICA, FAO, OIRSA y otros organismos regionales e internacionales a las prioridades que han definido. 
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